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 ATA DA VIGÉSIMA 

PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no 
dia dezenove de dezembro 
de dois mil e onze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Edson da Silva Mezencio.  
 

                                            Aos dezenove dias do mês de dezembro do 
ano de dois mil e onze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Vigésima Primeira Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Edson da Silva Mezencio, João Roberto Alves dos Santos 
Júnior, José Mário Castaldi, Luis Roberto Daldegan Broglio, Marcelo 
Eduardo Rissato, Marcelo Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Paulo Henrique de Melo. Foram convocados para 
prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Dr. Daniel César Lencioni, Dr. Edson 
Viviani, Wilson Zorzi e Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema 
de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Edson da Silva 
Mezencio declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 
2º Secretário para que proceda a chamada dos Srs. Vereadores. Após 
verificar em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente 
solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo 
concorda com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas.  Em seguida, o Sr. 
Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Fernando Braga da Silva Filho; Rivail Ricardo Galan 
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e Juventina Maria do Nascimento, ocorrido recentemente. Logo após, 
solicita ao 1º Secretário da Mesa, Ver. João Roberto Alves dos Santos 
Júnior, para que proceda a leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 112/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, enviando Projeto de Lei Complementar nº. 021/11, o qual 
Acrescenta Parágrafo Único ao Artigo 1º da Lei nº. 2693 de 06 de 
março de 2007. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, para estudos e 
análise; 2)- Ofício nº. 112/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
enviando Projeto de Lei Complementarnº. 022/11, o qual Autoriza 
aquisição de imóvel pelo Instituto de Previdência dos Servidores 
Municipais de SANTA RITA DO PASSA QUATRO. O referido Projeto 
de Lei Complementar será encaminhado às Comissões de Justiça e 
Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, para estudos e análise; 3)- Ofício nº. 110/11, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei nº. 072/11, o qual Dispõe 
sobre denominação de próprio Municipal, ficando denominado de 
“Central Medicamentos José Rubens Paschoalin”, o próprio Municipal 
localizado na Rua Faustino de Moura nº. 130, Bairro Jardim Boa Vista 
I, neste Município. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 4)- Ofício nº. 
114/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei nº. 
073/11, o qual Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar. O referido Projeto de Lei será encaminhado 
às Comissões de Justiça e Redação, e de  Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, para estudos e análise; 5)- Projeto 
de Lei nº. 074/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal o qual 
Declara de Utilidade Pública a Igreja Pentecostal Avivamento em 
Cristo. O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
Justiça e Redação, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente, para 
estudos e análise;  6)- Projeto de Lei nº. 075/11, de autoria da Ver. 
Norma Jamus Villela, o qual Institui a Semana Municipal da 
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Juventude, no Município de Santa Rita do Passa Quatro. O referido 
Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos 
e análise; 7)-  Projeto de Lei nº. 076/11, de autoria do Ver. Marcelo 
Simão, o qual Institui o Auto de Licença de Funcionamento 
Condicionado, e dá outras providências. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Política 
Urbana, Rural e de Meio Ambiente, para estudos e análise; 8)- Ofício 
nº. 109/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas ref. ao Requerimento nº. 031/11. As referidas informações 
ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição de todos; 9)- 
Ofício nº. 115/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas ref. ao Requerimento nº. 036/11.  As referidas informações 
ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição de todos; 10)- 
Ofício nº. 116/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas ref. ao Requerimento nº. 034 e 039/11. As referidas 
informações ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição 
de todos; 11)- Ofício nº. 118/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando respostas ref. ao Requerimento nº. 038/11. As referidas 
informações ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição 
de todos; 12)- Requerimento apresentado pelo Vereador Paulo 
Henrique de Melo, número: 041/11,  Requerendo ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que forneça a relação por nome (ou classificação 
genérica) dos medicamentos distribuídos a população, por cada local 
de distribuição.  Submetido em Votação foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 13)- Indicações apresentadas pelo Vereador Paulo 
Henrique de Melo, números: 093/11,  Indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, através do Setor competente, reiterando 
para que institua um programa de incentivo aos munícipes em toda a 
zona urbana do município, para que todos construam suas calçadas, e 
consequente construção de muros isto nos terrenos sem construção, 
sob pena de serem enquadrados no IPTU progressivo, isto para 
terrenos vagos; 094/11, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, através da Secretaria competente, reiterando para que 
proceda com a melhoria da sinalização de pare nos cruzamentos das 
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vias públicas com parada obrigatória, ou seja escrever PARE nas 
esquinas, bem como melhorias também da sinalização nos postes, 
bem como as faixas de pedestres em locais de grande circulação; 
095/11, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
reiterando, que intervenha junto à empresa concessionária de 
transporte coletivo intermunicipal, com a finalidade de colocar mais 
horários de ônibus para a cidade de Ribeirão Preto, do qual tem os 
atendimentos da DIR, ainda pelo sistema de ônibus Suburbano, com 
tarifas bem abaixo do convencional; 096/11, Indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, através do Setor da 
Saúde, estude a possibilidade quanto à implantação de cursos para 
mulheres gestantes, sobre atendimentos emergenciais a crianças de 
zero a seis anos no município de Santa Rita do Passa Quatro; 097/11, 
Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que através 
da Secretaria de Educação, sejam realizados estudos visando à 
instalação de armários individuais para alunos da Rede Municipal de 
Ensino; 098/11, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal que determine, através do Setor competente, crie um 
estudo para a regularização de um Distrito Industrial, na área 
remanescente onde está sendo instalada a Indústria da Cervejaria 
Colônia, isto com toda infraestrutura, energia elétrica suficiente, rede 
de água tratada, pavimentação, etc.; 099/11, Indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, através do Setor 
competente, crie um “Programa de redução da vazão de água em 
torneiras de prédios públicos, bem como um programa de redução de 
perdas (vazamentos) em torneiras e vasos sanitários em nosso 
Município. As Indicações acima referidas serão encaminhadas ao 
Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 14)- 
Indicação apresentada pela Mesa da Câmara Municipal, número: 
100/11,  Indicando ao Chefe do Executivo Municipal para que, através 
do departamento competente, prorrogue por mais 120 (cento e vinte) 
dias a Lei de Anistia.  A Indicação acima referida será encaminhada ao 
Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 15)- 
Informações sobre a liberação de recursos financeiros do Fundo 
Municipal de Saúde de Santa Rita do Passa Quatro, do Fundo 
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Nacional de Desenvolvimento da Educação e do Ministério do 
Esporte. As referidas informações ficarão à disposição de todos na 
Secretaria desta Casa; 16)- Requerimento apresentado pelos Srs. 
Vereadores: João Roberto Alves dos Santos Júnior; Luis Roberto 
Daldegan Broglio; Marcelo Eduardo Rissato; Marcelo Simão; Norma 
Jamus Villela e Paulo César Missiatto, Requerendo a criação de 
Comissão Especial de Inquérito, nos termos do artigo 22 do 
Regiemnto Interno desta Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro, Estado de São Paulo, para funcionar pelo prazo de 90 
(noventa) dias. O Sr. Presidente informa que em cumprimento aos 
termos do artigo 22, parágrafo 3º. do Regimento Interno da Câmara 
Municipal, a Comissão Especial de Inquérito ficou composta pelos 
seguintes Vereadores: João Roberto Alves dos Santos Júnior, José 
Mário Castaldi, Luis Roberto Daldegan Broglio, Marcelo Eduardo 
Rissato, Marcelo Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e 
Paulo Henrique de Melo. Terminado o Material do Expediente o Sr. 
Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos e fazem uso da 
mesma os Srs. Vereadores: José Mário Castaldi; Marcelo Simão; 
Norma Jamus Villela e Paulo Henrique de Melo, permitindo aparte ao 
Sr. Vereador Marcelo Simão. Ninguém mais desejando fazer uso da 
Palavra, passa-se à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda 
Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 018/11, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, Dispondo sobre incorporação aos 
vencimentos do servidor, das diferenças de cargos ou funções de 
maior valor. Submetido em Segunda Discussão e Votação, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; Primeira Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar número: 019/11, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, Alterando a Lei nº. 2.523 de 18/12/2003, alterada 
pelas Leis nºs. 2.540 de 18/05/2004, Lei nº. 2.683 de 20/12/2006 e Lei nº 
2.805 de 23/12/2008. O  Sr. Vereador Marcelo Simão solicita Vista do 
referido Projeto de Lei Complementar, para melhor analisá-lo, sendo 
concedido pelo Sr. Presidente; Discussão e Votação Única dos 
Projetos de Lei, números: 069/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal,  
Fixando o Valor de Referência e dá outras providências. Submetido 
em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado pela maioria, 
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com o voto contrário do Sr. Paulo Henrique de Melo; 070/11, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Institui a Planta de Valores 
Imobiliários do Município de Santa Rita do Passa Quatro, para o 
exercício de 2012. O  Sr. Vereador Marcelo Simão solicita Vista do 
referido Projeto de Lei, para melhor analisá-lo, sendo concedida pelo 
Sr. Presidente; 071/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Dispõe sobre doação de um veículo ônibus Mercedes Bens à APAE de 
Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. Submetido em 
Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Decretos Legislativos, 
números: 014/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, Dispondo 
sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito ao Sr. CARLOS 
MARINO. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 015/11, de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal, Dispondo sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito 
ao Sr. CÉLIO VANIM ROMBALDO. Submetido em Discussão e 
Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 016/11, de 
autoria da Mesa da Câmara Municipal, Dispondo sobre a concessão 
de Título de Honra ao Mérito a Atleta FÁTIMA APARECIDA DA 
SILVA SIQUEIRA CESAR. Submetido em Discussão e Votação Única, 
foi o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para 
tratar, convoco os Srs. Vereadores para a  18ª. e 19ª Sessões 
Extraordinárias a serem realizadas no dia 21 de dezembro, às 19:30 e 
21:30 horas, respectivamente, para: Primeira Discussão e Votação dos 
Projetos de Lei Complementares números: 021/11, o qual Acrescenta 
Parágrafo Único ao Artigo 1º da Lei nº. 2693 de 06 de março de 2007; 
022/11, o qual Autoriza aquisição de imóvel pelo Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais de SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO; Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei 
Complementar números: 019/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Alterando a Lei nº. 2.523 de 18/12/2003, alterada pelas Leis nºs. 2.540 
de 18/05/2004, Lei nº. 2.683 de 20/12/2006 e Lei nº 2.805 de 
23/12/2008; Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, números: 
072/11, o qual Dispõe sobre denominação de próprio Municipal, 
ficando denominado de “Central Medicamentos José Rubens 



 
 

 
7 

Paschoalin”, o próprio Municipal localizado na Rua Faustino de 
Moura nº. 130, Bairro Jardim Boa Vista I, neste Município; 073/11, o 
qual Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar; 074/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal o qual 
Declara de Utilidade Pública a Igreja Pentecostal Avivamento em 
Cristo; 075/11, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, o qual Institui a 
Semana Municipal da Juventude, no Município de Santa Rita do Passa 
Quatro; 076/11, de autoria do Ver. Marcelo Simão, o qual Institui o 
Auto de Licença de Funcionamento Condicionado, e dá outras 
providências; Segunda Discussão e Votação dos Projetos de Lei 
Complementares número: 021 e 022/11, e declara encerrada a presente 
Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 27 de dezembro de 2.011.               
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
Presidente 

 

 

 

Ver. João Roberto A. S. Júnior             Ver. Luis Roberto D. Broglio    
            1º. Secretário                                         2º Secretário. 
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21ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

       19/12/2.011 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

 

 

Projeto de Lei Complementar nº. 021/11, o qual Acrescenta Parágrafo 
Único ao Artigo 1º da Lei nº. 2693 de 06 de março de 2007; 
 
Projeto de Lei Complementarnº. 022/11, o qual Autoriza aquisição de 
imóvel pelo Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de 
SANTA RITA DO PASSA QUATRO; 
 
Projeto de Lei nº. 072/11, o qual Dispõe sobre denominação de próprio 
Municipal, ficando denominado de “Central Medicamentos José 
Rubens Paschoalin”, o próprio Municipal localizado na Rua Faustino 
de Moura nº. 130, Bairro Jardim Boa Vista I, neste Município; 
 
Projeto de Lei nº. 073/11, o qual Dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar; 
 
Projeto de Lei nº. 074/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal o 
qual Declara de Utilidade Pública a Igreja Pentecostal Avivamento em 
Cristo; 
 
Projeto de Lei nº. 075/11, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, o 
qual Institui a Semana Municipal da Juventude, no Município de 
Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei nº. 076/11, de autoria do Ver. Marcelo Simão, o qual 
Institui o Auto de Licença de Funcionamento Condicionado, e dá 
outras providências; 
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Ofício nº. 109/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas ref. ao Requerimento nº. 031/11; 
 
Ofício nº. 115/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas ref. ao Requerimento nº. 036/11; 
 
Ofício nº. 116/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas ref. ao Requerimento nº. 034 e 039/11; 
 
Ofício nº. 118/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas ref. ao Requerimento nº. 038/11; 
 
Requerimento apresentado pelo Vereador Paulo Henrique de Melo, 
número: 041/11,  Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, para que 
forneça a relação por nome (ou classificação genérica) dos 
medicamentos distribuídos a população, por cada local de 
distribuição; 
 
Indicações apresentadas pelo Vereador Paulo Henrique de Melo, 
números: 093/11,  Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, através do Setor competente, reiterando para que institua 
um programa de incentivo aos munícipes em toda a zona urbana do 
município, para que todos construam suas calçadas, e consequente 
construção de muros isto nos terrenos sem construção, sob pena de 
serem enquadrados no IPTU progressivo, isto para terrenos vagos; 
094/11, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
através da Secretaria competente, reiterando para que proceda com a 
melhoria da sinalização de pare nos cruzamentos das vias públicas 
com parada obrigatória, ou seja escrever PARE nas esquinas, bem 
como melhorias também da sinalização nos postes, bem como as 
faixas de pedestres em locais de grande circulação; 095/11, Indicando 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, reiterando, que 
intervenha junto à empresa concessionária de transporte coletivo 
intermunicipal, com a finalidade de colocar mais horários de ônibus 
para a cidade de Ribeirão Preto, do qual tem os atendimentos da DIR, 
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ainda pelo sistema de ônibus Suburbano, com tarifas bem abaixo do 
convencional; 096/11, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal que, através do Setor da Saúde, estude a possibilidade 
quanto à implantação de cursos para mulheres gestantes, sobre 
atendimentos emergenciais a crianças de zero a seis anos no 
município de Santa Rita do Passa Quatro; 097/11, Indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que através da Secretaria 
de Educação, sejam realizados estudos visando à instalação de 
armários individuais para alunos da Rede Municipal de Ensino; 
098/11, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que 
determine, através do Setor competente, crie um estudo para a 
regularização de um Distrito Industrial, na área remanescente onde 
está sendo instalada a Indústria da Cervejaria Colônia, isto com toda 
infraestrutura, energia elétrica suficiente, rede de água tratada, 
pavimentação, etc.; 099/11, Indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal que, através do Setor competente, crie um 
“Programa de redução da vazão de água em torneiras de prédios 
públicos, bem como um programa de redução de perdas 
(vazamentos) em torneiras e vasos sanitários em nosso Município; 
 
 Informações sobre a liberação de recursos financeiros do Fundo 
Municipal de Saúde de Santa Rita do Passa Quatro, do Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação e do Ministério do 
Esporte. As referidas informações ficarão à disposição de todos na 
Secretaria desta Casa;  
 
Requerimento apresentado pelos Srs. Vereadores: João Roberto Alves 
dos Santos Júnior; Luis Roberto Daldegan Broglio; Marcelo Eduardo 
Rissato; Marcelo Simão; Norma Jamus Villela e Paulo César Missiatto, 
Requerendo a criação de Comissão Especial de Inquérito, nos termos 
do artigo 22 do Regiemnto Interno desta Câmara Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo, para funcionar pelo prazo 
de 90 (noventa) dias. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 
018/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Dispondo sobre 
incorporação aos vencimentos do servidor, das diferenças de cargos 
ou funções de maior valor; 
 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, números:  
 
069/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal,  Fixando o Valor de 
Referência e dá outras providências; 
 
071/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe sobre 
doação de um veículo ônibus Mercedes Bens à APAE de Santa Rita do 
Passa Quatro e dá outras providências; 
 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Decretos Legislativos, 
números:  
 
014/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, Dispondo sobre a 
concessão de Título de Honra ao Mérito ao Sr. CARLOS MARINO; 
 
015/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, Dispondo sobre a 
concessão de Título de Honra ao Mérito ao Sr. CÉLIO VANIM 
ROMBALDO; 
 
016/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, Dispondo sobre a 
concessão de Título de Honra ao Mérito a Atleta FÁTIMA 
APARECIDA DA SILVA SIQUEIRA CESAR. 

 
 
 


